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Передплата

на >РУСЛАНА< виносить: 
в Австриї:

цілий р ік . . . 20 кор.
пів року . . . 10 кор.
чверть року . о кор.
МІСЯЦЬ . . Г70 кор.

За границею:
на цїлпи рік: зі щоденною 
висилкою 7 доларів, або 12 
рублів; з висилкою двічи 
в тижнп 5і/, долара, або 10 
рублів; з висилкою що субо
ти -РД долара, або 9 рублів. 
Поодиноке число по 10 сот.

Виходить у Льтсві що дня 
крім неділь і руских сьаят 
о о11, год. пополудаи.

Редакция, адміністрацій і 
експедицин >Руслана< при уя. 
Осстлїньских ч. 11. (партер) 
(Фронт від ул. Тихої). Експе- 
дицин місцева в Аґенциї 
Соколовского в пасажі Гавс- 
мана.

Рукописи звертав салише 
на попереднє застережене,- -

Рекламациї неопечатані в 
вільні від порта. — Оголо
шена звичайні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки, а в »Надісланім< 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесена по ЗО сот. 
від стрічки.

собі поміч социял-демократів, котрі не х о 
тіли допустити, щ сби мандат дістав ся на- 
цйональним еоцинлїетам. М олодоческий кан 
дидат, котрий виступав яко кандидат ч ес 
них менш остий, здобув мандат більш остю  
не м о л о д о ч о с к и х  г о л о с і в  —  
Мимо того виславлю вано сю подію  яко 
п о б і д у  м о л о д о  ч е х і в ,  а в честь 
новонибраного посла мав відбути ся бен
кет.

Одначе социял-демократи стямили ся 
зазд ал егід ь , щоби пе причиняти ся до про 
славлю ваня „молодочоскої побіди" і в ідка
зали  участи в тім бенкеті.

Все те не спиняє д-ра К рам арж а д ал ь 
ш е робити заходи  для приєднана социял- 
дем скратів. Со легко  можна собі пояснити, 
бо молодочехам  розходило ся при тїснїй- 
піих виборах в двох містах до сойму, де 
м олодочехів ж дала важ ка боротьба, о 
поміч.

Отеє причина, чому молодочехи так 
пильно заходять ся^ щоби з  социял-демо- 
кратами війти в тїснїйш ий сою з.

Але треба тямити, що социял-демокра
ти заклю чаю ть такі сою зи з  дуж е певними 
ОбОПІЛоННЬїН ЗОбОБгіЗаН/іг-■ ■; А ВИСОКО рОЗ.- 
винене самолю бство сего сторонництва є 
зовсім  зрозум іле. Кош ти того сою за зап л а
тить ческе міщаньство, котре не має потре
би дбати про социял-демократичне помічне 
війс о опущ еного м олодоческого Генераль
ного ш табу, котрий тим способом перетво
рює ся в помічний орГан социял дем окра
тів. Чи не л іпш е булоб, щоби §епега]І58Ітиз 
др. К рам арж  піш ов у відставку, як  щоби 
на останку зійш ов на ласкавий хліб п р о 
летарів»?

Отся обнова молодоческого табору з 
йідмогою социял-демократів нагадує вельми 
обнову ниііїшної народно-демократичної рус
кої партиї, котра приняла в свів табор в ся 

йовдиеи і мшш-ижратї.

( д )  часописи „батОБІаіпозІ;" чита
ємо, щ о між молодочехами а социялдем о- 
кратами відбуваю ть ся переговори, яким 
би то способом найновійііїе порозум інє з 
нагоди праж ских виборів перемінити в 
тривкий сою з. Н ічого дивного, що побитий 
на голову §епега1І88Ітиз др. К рам арж  із 
своїм Генеральним штабом роблять заходи, 
щоби на місце свого розбитого табору поста
вити нове помічне війско.

Такі заходи  вже роблено перед двома 
рокам и, коли м олодочехи „відм олоділи", 
принявш и до свого табору ріжнородних по
літичних добровольців і зб ігц їв  з  ИНПІИХ 
таборів, щоби тим способом утворити »лє- 
ґ ію  чуж инців». Одначе опісля виявило ся, 
щ о се придбане не було щ асливе. П оказа
ло ся, щ о молодочехи придбали собі певне 
число оф іцирских аспірантів, але не було 
звичайних вояків. М олодоческе сторонниц- 
тво потребувало виборців, але не жадібних 
м андатоввх ловців, бо таких і в молодоче 
скім таборі було доволі.

Отже ТО, ІЦО тоді не зовсім повело ся, 
м ає бути тепер переведене на ш ирш их о- 
сновах . М олодочехи устроїли в останних 
ч асах  багато  окруж них віч, щоби обновити 
і відсьвіжити своє сгоронництво і приєдна
ти нових прихильників. Але вж е перш а на
года, на якій мав виявити ся вплив нової 
реорґан їзацийної роботи, довела до гіркого 
розчарованя. При виборі на вільний по 
Ч о р н о г о р с к і м  мандат понесли м о
лодочехи важ ке пораж ене, бо виявило ся, 
щ о в несповна двох роках втратили трети
ну голосів.

Щ оби при поновнім виборі обезпечити 
ся перед соромним пораж енем, запевнили

ких добровольців і збігцїв з радикального  
і социял-демократичнсго табору, а тепер 
прихильники сего крайного црила укр.- 
руского клю бу ухвалю ю ть заяви  недовіра 
провідникам укр.-руского клю бу і взиваю ть 
своїх представників, щоби виступали з се
го клю бу. Чи не вийш ло на те, що зам ісць 
підмоги привязали собі народні демократи 
колоду до ніг, яка  спиняє їх  зм аганя і р о 
боту?!

Кілка мів л[іо наш ґімвазинввй утраквізм.
З  філії Учительскої Громади в Бережанах 

подає
Григорій Бобяк.

(Дальше).
Справи „гдоііу пагофоіУобсіоїх еу“ в утракві

стичних класах не хоче ся торкати. Не знати на
віть, з котрого боку зачинати, з поважного чи 
еьмішного.

Зачнім від піе2£ос1-и. Класичний нримір се 
Сімки уьеикків Б КОЛОМИЇ, Тернополі' чи деинде. 
Львину пайку всяких оповідань про такі драчі 
зредаговано в редакциях певної частини поль- 
ских часописий х) головно тодї, коли справа за- 
сновип руских шкіл мала входити на стіл в ра
ді шкільній, соймі чи деинде підчас яких поза- 
кулїсових торгів. Люди навчені многолїтним до- 
сьвідом знають, що як певна частина польокої 
печати бє на руских учителів чи молодїж, то 
певно роблять ся десь якісь заходи о руску 
школу, хочби й нічого в тій справі ще не пу
бліковано. Лайки на тему „гогтеусіггепіа" се 
звичайна тактика обчислена на зменшене а ра
дше на знівечене домагань рускої школи.

Та драчі в згаданих ґімназиях е дійсно, 
але се не дивота. Бережаньска ґімназия має 20

Сільвіо Пеллїко.

Із днів мойого тюремного ж иг.
(Ь е шіе ргі§іопі).

З  італїйскої мови переклав 

Володимир Держирука.

(Дальше).
Хоч в сій кімнатці я чимало натерпів ся, 

то все таки не міг я її покинути без болю і не 
тому, що она мусїла в зимнїйшій порі бути до- 
гіднїйшою, але для инших »тому«. Мої мурашки 
були тут, їх я кормив так старанно і колиб ви- 
сказ не був надто сьміїнний, то сказав би я, 
так старанно, мов батько. Від кількох днів па
вук, про якого я перед тим розказував, поман
дрував кудись з незвіспої причини; тоді сказав 
я: хто зна, чи не пригадає собі мене, коли знов 
поверне? А тепер, коли.він  вікном поверне і 
найде тюрму порожну, або, коли инший гість 
сюди прийде, що буде ворожо настровний про
ти павуків, тай черевиком розірве павутинє й 
роздавить бідне зьвіря? Чиж ся сумна тюрма 
не була прикрашена також співчутем Занзи? На 
се вікно вона так часто опирала ся й кидала 
мурашкам окрушини своєї булки. Тут звичайно 
вона сиділа і там розказувала вона мені свої 
істориї і тут схилила ся вона була на нїм і ви
ливала сльози!

Місце, в яке тепер я перепровадив ся, було 
рівнож під оловяним дахом, але воно було на 
північ і схід, з двома вікнами, з кождого боку 
по одному і тут можна було часто перестудити 
ся а зимовими місяцями був тут чималий 
мороз.

Вікно із заходу було дуже велике; північне 
було мале й находило ся над моїм ліжком.

Вперед станув я перед ним й замітив, що 
виходило воно на палату патриярха. Біля моєї 
були инніі тюрми з боків і проти. Тут находи
ли ся дві тюремні кімнати, одна над другою. 
Низша мала величезне вікно; крізь нього поба
чив я гарно одітого мужчину, що ходив геть і 
назад. Се був добродій Капоралї з Чезени. Він 
узрів мене, зробив рух рукою і ми сказали собі 
наші імена.

Тепер хотів я знати, де виходило друге 
моє вікно. Я поставив стіл на ліжко, на стіл 
крісло, видряпав ся на гору й побачив, що оно 
було положене в рівній височині з частиною 
криші палати. Відси був гарний вид на чималу 
часть міста і ляГунів.

Я стояв трохи, щоб оглядати гарний вид 
і хоч почув я, як хтось отворив двері, то не по
кидав мойого місця. Се був тюремний дозорець; 
коли він мене побачив, забув, що я жхиба мусів 
би бути мишкою, щоб протиснути ся крізь ре
шітку; він гадая, що я пробую утікати, тож о- 
шоломлений скочив на ліжко, зловив мене кріп- 
ко за ноги й зачав ревіти, мов лев.

— Чиж не бачите, — сказав я, — нероз

важний чоловіче, що відси годі виховзнути ся 
крізь решітку? Чиж ви не розумієте, що я виліз 
сюди з простої цїкавости.

— Так, я бачу, мій пане, і розумію; всеж 
таки злізьте на долину, кажу вам, злізьте на 
долину...

Я мусів злізти й засьміяв ся,

ХЬІИ.
При вікнах побічних вязниць пізнав я ші

стьох инших політичних арештантів.
Отже гадав я, що тут мати му більшу са

моту, чим перед тим, а тимчасом находжу ся 
тут неначе серед сьвіта. З  початку було се для 
мене не конче приємним, чи то тому, що моє 
довге, самітне житє зробило мене нетовариским, 
чи то тому, що небажаний вислїд мойого зна
йомства із Юлїяном зробив мене недовір- 
чивим.

Та в сій незначній розмові, яку ми вели 
між собою словами й знаками, добачив я для 
себе добродійство і хоч воно не причиняло ся 
до моєї веселости, то все таки займало мою у- 
вагу. Про мої відносини до Юлїяна не згадував 
я нікому. Ми дали собі слово чести, що ціла ся 
сирава тайною лишить ся між нами.

(Дальше буде).
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відділів, розкинених в чотирох окремих будин
ках, віддалених по кількадееять то кількасот 
метрів від себе. В Коломиї, Тернополі, Переми
шлі дусить ся чи дусила ся молодїж з понад ЗО 
відділів в однім будинку, на однім подвірю. В 
таких обставинах годі удержати карність 2). На
ші дисциплінарні середники обчислені на давні 
часи, коли школи мали менше відділів, менше 
учециків, та не було такого позашкільного впли
ву на молодїж як нині. »Де<1еп (1асЬ< дає в ни- 
нїшних часах богато крику, ще більше куряви 
а хиба найбільше притоки до ріжних підозрінь 
о „\\'азп пагос1о\уо§сіо\уз“. Се з гори можна бу
ло предвидїти, що сепарация не минуча. Братя 
чейже найбільше люблять ся, як не мусять ме
шкати на однім подвірю. Діждемо ся колись то
го часу, коли ті самі причини, що спонукали 
витворене Десіпе^о басЬи", викличуть повну 
лїквідацию тої ідеї з таким нереведенєм як 
нині.

Приміщене руских дїтий і учительства в у- 
траквістичних відділах попри польских дає тій 
молодїжи і учительству охорону перед напастя
ми частини польского дневникарства. Якось се, 
бачите, ніяково писати про „хуісЬггепіе" руского 
учительства, про всякі „ізми" між нашою моло- 
дїжию там, де кождий кореспондент може в ко- 
ждій хвилі стрінути ся з запереченєм правдиво- 
сти своїх писань з уст учителів Поляків, або 
тих, що стоять близко школи. За  цілий час 
єствованя бережаньских кляс лучила ся лише 
оден раз така напасть. В лютім 1907 р. помі
стив оден з львівских польских дневників нота
тку про демонстрацию учеників з паралельок 
против учителів. В Бережанах читано зі здиво- 
ванєм сю вість. Навіть поміж тими, що всі свої 
відомости черпають виключно з тої часописи, 
проявило ся обурене на часописи; що іпиренєм 
ложних вістий сіє вітер. Принагідно подаємо, 
що як пізнїйше могли ми розвідати ся, писав 
сю звістку ученик з VII. кляси. Заложив ся він 
був з товаришами, що певні часописи помістять 
яку небудь дурницю і від кого будь. Се також 
гарний доказ вартости певної частини дневни- 
каретва.

А дпевникарство має у нас чималий вплив. 
Промови речників соймових против рускої шко
ли взяті є звичайно живцем з першої ліпшої 
звістки, от хочби такої, як ми вже згадали, або 
подібних.

Дехто хотів би дуже цінити приміщене „ро<1 
ІвДпут 6асЬ ет“, з такою охороною. А вжеж та
кі напасги моглиб неодному розстроїти нерви. 
В осені р. 1903 написала одна львівска польска 
часописи, що ученики рускої ґімназиї в Переми
шлі зробили бучу на політичнім вічу під прово
дом професорів, з котрих оден (названий по 
імени) прибув умисно з Бережан, де єго приді
лено до ґімназиї. Названий професор не опускав 
того дня Бережан, бо учив в школі. Також ди- 
рекция перемискої ґімназиї зарядила обовязкову 
прогульну учеників з професорами за місто під
час треваня віча. Ціла звістка показала ся ло- 
жию. Мимо сего такі напасти затроювали жите 
одиницям, а служили дальше як арґумент про
тив засновин руских шкіл.

(Дальше буде).

вижки попередного року 4.235 К і виносить 
55.174 К 14 с. Фонд емеритальний урядників по
більшив ся в році о 45.465К 35 с. а виносить 
263.189 К 90 с; на ту суму зложило Товариство 
185.619 К 35 с, урядники 38.635 К 96 с, і при
було з процентів 38.935 К 59 е. Фонд заосмо- 
треня утворений з надвижки 2 попередних 
літ в сумі 20.668 К 02 сот., становить від
повідно до нового статута каси заосмотреня те
пер резервовий фонд пенсийний. Окрім того по
сідає Товариство другий надзвичайний фонд за
осмотреня, до котрого відложено сего року суму 
20.000 К; виносить тепер 40.668 К 02 с. Сума 
всіх трех фондів заосмотреня виносить 324.525 
К 94 с.

Сума всіх фондів Товариства загально вино
сить 2,324.104 К 08 с, (більше о 359.279 К як 
попер, року).

Актива Товариства виносять 3,082.743 К 04 
с, (о 678.533 К 22 с більше як попер, року). Стан 
цінних паперів побільшив ся о 438.800 К ном. і 
виносить номінально 1,496.100 К, а після курбу 
грошевого 1,413.093 К 05 с.

В банках і в Рускій Щадницї вкладки по
більшили ся і виносять: в Рускій Щадницї в Пе
ремишлі 282.903 К 82 с, в Банку краєвім на 
книжочцї 30.501 К 2-І с, в Гал. Касі ощадности 
на вкладці 30.501 К 24 с, в Товаристві кредиту 
„Дністер" на 3 вкладках 61.763 К 17 с; — на 
рахунсу біжучім було: в центр. Банку Ческих 
Щадниць 53.305 К, в Хіупозіепвка Ьапка 40.141 

в Банку краєвім 14.408 К 02 с, в Щадницї 
почтовій 66.086 К 42 с. Разом було на плинних 
льокациях 580.989 К 60 с.

З процентів мало Товариство приходу від 
вкладок на книжочках щадничих і на рахунках 
біжучих 16.645 К 74 с, за купони від цінних па
перів 37.032 К 39 с.

Власні реальности позістали в білянсї з но- 
передпого року з вартостию 707.850 К, з тої вар
тости відписано 2% в сумі 14.150 К, — позіста- 
ла вартість білянсова в сумі 693.700 К. Дохід з 
домів виносив 23.001 К 23 с, по потрученю ви
датків адмінїстрацийних і податків, а кромі того 
мало Товариство безплатне уміщене для своїх 
бюр. »> -.

В пасивах Товариства суть тілько фонди 
Товариства, о котрих вже висше сказано. Довг 
був тілько в 3 товариствах реасекурацийних на 
100.502 К 48 с, котрий однак на початку 1909. 
р. вже виплачено Товариствам.

Видатки адмінїстрацийні виносили 466.306 
£ 95 с (=2Г20% ), попередного року 427.447 К 
86 с (=20% ), дочисливши до то того кошти ін- 
вентара, датки сторожам огневим і оплати до 
Каси хорих і до фонду емеритального, яко ко
нечні видатки получені з адмінїстрациєю вихо
дить сума видатків адмінїстрацийних 478.941 К 
62 с =  2Р77% (попер, року 443.076 К 50 сот. 
— 20‘5%), сего року більше о 35.865 К 12 с.

Заплати від аґентів впливали правильно і 
виносили в протягу року 2,009.616 К 43 с; позі
стали з кінцем року залеглости у аґентів в сумі 
132.800 К 46 с, т. є менше як попередного року 
(140.149 К 45 с), хоть сего року було більше 
премій до стягненя.

Надвижка білянсова позістала в сумі 454.502 
К. з котрої. Рада Надзираюча внесе на заг. збо
рах дня 18. с. м. призначити: 1) до фонду ре- 
зервового 20% по мисли §. 9 б. статута 90.900 
К, 2) до фонду емеритального і каси заосмотре
ня 5% 22.725 К, 3) звернути членам 15% пре
мій заплачених в р. 1908 (§. 52 статута) 333.623 
К, 4) на публичні добродійні цїли по мисли §. 
29 л. стат. до розпорядимости Ради 2.000 К, 5’ 
а решту приділити до фонду специяльного на 
звороти членам 5 254 К (по мисли §§. 52 і 17 
статута); — по придїленю тої квоти буде вино
сити фонд специяльний на звороти 60,428 К 
14 сот.

(Дальше буде).

1) І москвофільских, бо головно польскі ча
сописи черпали з „Ґалїчанїна" свої арґументи 
проти руских ґімназий. Р е д .  Р у е л .

2) Треба пильнїйшогб нагляду. Р е д .

„Дністер1 в 1908 році.
Товариство взаїмних обезпечень.

(Дальше).
За всі 16 літ виплатило Товариство 17.465 

шкід в сумі 9,539.393 К, з того в дорозі ласки 
333 відшкодовань в сумі 134.788 К.

Фонд резервовий побільшив ся о 145.321 К 
48 с. і виносять 1,148.685 К 69 с. Резерву пре
мій піднесено на 50% суми власних премій, і 
виносить 716.854 К т. є 113.134 К більше як по- 
передиого року. Резерву снецияльну побільшено 
о 20.000 К на суму 55.000 К на надзвичайні ви
датки, які стрітили би в будучности Товариство. 
Фонд специяльний на звороти отримав з над-

подрібно непорозумінє, яке повстало між проду
центами бураків та фабрикантами цукру; се 
непорозумінє заострило ся до сеї степени, що 
зорґанїзовані продуценти рішили сего року вза
галі не управляти цукрових бураків. Лихе поло
жене продуцентів бураків є передовсім вислїдом 
сего, що не принято закона про рейонованє бу
раків; адмінїстрацийна система причиняє ся теж 
до упадку рільництва, упослідженого з користь 
промислу.

Міпїстер рільництва боронив правительстзо 
перед замітами. Доказував, що правительство 
прлнимало ся за посередну акцию між проду
центами бураків а фабрикантами цукру і се по
середництво мало в деяких случаях успішний 
вислїд. Мінїстер заявив, що правительство відно
сить ся прихильно до обговорюваного наглого 
внесеня і було би вельми раде, коли би найде
но основу порозуміня та спосіб, закінчити сю 
борбу.

Пос. Л ю к ш (нїм. люд.) заявляє ся за на- 
глостю внесена та остерігає палату вельмож, щоби 
не посувала ся занадто далеко в іграшці з хло
пами, бо инакше візьмуть ся хлопи до самообо
рони.

Дискусиї в справі продуцентів бураків не по- 
кінчено. Слідуюче засїданє в пятпицю.

Президент палати др. ІІаттай, подаючи до 
відома дневний порядок слідуючого засїданя, до
дав, що уміщує у дневнім порядку також і звіт 
в справі верифікациї виборів. Президент мав 
вправдї уповажненє сам визначити референтів, 
але гадає, що зробить се президия палати. Пре
зидент надіє ся, що протягом найблизших 14 
днів комісия сама запропонує референтів, бо ина
кше назначить він їх сам ех ргаезісііо.

На передвчерашних засїданях клюбів роз- 
правлювано над питанєм, яке становище мають 
они заняти на засїданю комісиї прилуки. ІІолу- 
днево-славяньскі посли домагали ся, щоби при
знано, що надане привілеїв рільничому банкова 
в Боснї противить ся конституциї. Чехи приго
товили внесене, в якім не узнають розпорядку 
д-ра Бурияна, затвердженого правительством. 
Христ. суспільники виготовили два внесеня: в 
однім домагають ся, щоби віддовженя селян не 
перепроваджував приватний банк, в другім про
тестують проти державної поруки для сего бан
ку. Полудневі Славяни вказують, що основанєм 
банку віддано 1,800.000 Славян п а ; поталу Ма- 
дярів. _________

Політичний огляд.
Австро-Угорщина.

С о й м о в і в и б о р и з загальної куриї па 
основі нових ординаций відбули ся доси в Г а г |  
А в с т р и і, С о л ь н о г о р о д ї  і С т и р и ї .  Хоч 
проти христ. суспільпиків розбудили социялїсти 
вельми живий рух, можуть храст. суспільники 
бути вдоволені з вислїду виборів, котрі принесли 
социялїстам велике розчароване. В Г о р. А в- 
с т р и  і в загальних виборах на 14 мандатів здо
були христ, суспільники 12, а социялїсти 1, в 
С о л ь н о г о р о д ї  з 6 мандатів здобули христ. 
сусп льники 4, социялїсти 2, в С т и р и ї  з 10 
мандатів здобули христ. суспільники 3, катол. 
Словінці 2, социялїсти 4. В сих останних вибо
рах виявляє ся шкідний вилив нїмецкого лібера
лізму, котрий є передньою сторожею социялїзму. 
Коли оглянемо загальний вислїд загальних вибо
рів, то можемо без сумніву зазначити, що в го
рячій боротьбі, між христ. суспільною реформою 
а социялїстичною ідеєю ростуть успіхи христ. 
суспільників на шкоду социялїзму, і що тілько 
христ. суспільна орґанїзация може ставити чоло 
социялїзмови, а т. зв. волг.нодумні сторонництва 
пропадають в боротьбі між тамтими двома та
борами., Над сими проявами повинна би зріло 
застановити ся і наша руска суспільність, серед 
котрої веде ся боротьба християньских освов з 
социялїстичною ідеєю, котрій промощують доро
гу і з нею відтак зливають ся помало всякі т. 
зв. вольнодумні сторонництва.

П р е з и д е н т  у г о р с к о г о  к а б і н е т у  
був дня 11. с. м. на цїлогодиннім послуханю у 
цісаря. Монарх приняв також на приватнім по
слуханю нїмецкого амбасадора Тшіршкого. Того 
самого дня відїхав мінїстер заграничних справ 
бар, Е р е н т а л ь до Відня.

. Державна рада.
На передвчерашнім засїданю палати послів 

в розправі над наглим внесенєм в справі покли- 
каня комісиї для прослїдженя умовин, які па
нують при управі бураків, обговорювали посли 
Ріхтера (ческ. хліб.) і Берґман (ческ. хлібороб)



з

Вість подана в N. іг. Ргезве, начеб ґр. Ан- 
драші мав стати президентом нового мінїетер- 
-ства, в лише єї здогадом і то непевним і неімо
вірним. Тимчасом є певного річаю, що п ід г о 
т о в л я в  с я  у т в о р е н е  о д н о ц ї л о г о  с т о -  
р о н н и ц т в а  з д о т е п е р і ш н и х  с к о а л ї -  
з о в а н и х  с т о р о н н и ц т в  з н о в о ю  п р о 
г р а м о ю .  Відпаде від сего Юст з своїми при
хильниками і перейде в опозицию. З  нагоди при
їзду цїсаря Вільгельма прибуде др. Векерлє до 
Відня і при сїй нагоді має рішити ся розвязка 
пересиленя.

Заграниця.
З  П е р з и ї  надходять недобрі вісти. Впра

вдї утворив ся там новий ліберальний кабінет, а 
шах видав з сеї пагоди дві проклямациї, зізва- 
ляючи одною на введене конституциї, другою на 
загальну амнестию за політичні проступки, одна
че националїсти невдоволені сим і домагаготь ся 
уеуненя і видачі шаха та кільканайцяти осіб з 
его окруженя. Они облягли вже навіть в знач
нім числі Тегеран. Розходять ся поголоски, що 
деякі держави мають інтервенїювати в Персиї, а 
іменно Англія та Туреччина, які мали вже ви
слати в тій цїли свої кораблі до Перского за- 
ливу.

Коронация болгарского короля Ф е р д и- 
н а н д а  має відбути ся, як доносить Роїп. Когг. 
22. вересня ст. ст., то є в роковини проголошена 
независимости Бо'лгариї. На сїм торжестві, що 
заповідає ся величаво, має взяти участь болгар- 
ский екзарх з сьвятїйшим Синодом та посьвя- 
тить корону.

Як доносять иетербурскі часописи, члени 
екранної правиці в думі не вважають вже а в- 
т о н о м і ї  П о л ь щ і  річию неможливою. Посла 
Марков і Замисловский заявили поелови Димині, 
що Польща може одержати автономію без за
стережень, коли лише зрече ся своїх претенсий 
до північно-західних провінций.

Від довшого часу ширить ся в Італії про
паганда за зірванєм тридержавного союза. Не
давно часописи йесоїо, незвичайно ворожо на
строєна зглядом сего союза і міністра загравич- 
них справ. Тіттонього^ дораджує в статі п. з. 
„Ґерманїзация Середземного моря, а наша полі
тика", щоби Італія получила ся з Анґлїєю, Фран- 
циєю і Туреччиною, яких інтереси на сім мори 
загрожені зі сторони Німеччини і Австро-Угор
щини. Отже останний з'їзд нїмецкого цісаря 
Вільгельма з королем Впктором Емануїлом вва
жають змаганєм до утреваленя сего союза, який 
від довшого часу став рвати ся.

П р оси м о б ід к о б и т и  п е р е д п л а т у .

повів: „Найяснїйший Татку! шкода таких слів 
плодити! Они (підвласні) чують Твої накази як 
Грейцар у бесагах..." Гуцул не хибив би нї одним 
словом. Голодний рік не був такий тяжкий як 
сей для Гуцулів. Вправдї заблисло було сего ти
жня на 2 доби сонце, потім проляло ся як з ко
новки. Повінь недавня забрала дороги (від 2 діб 
ми без ночти) і Гуцули не то, що не мають що 
дати маржинї, але й сами будуть пригйбати з го
лоду, бо не спосіб дістати так скоро хліба з мі
ста, а ту в добавок сипле від доби сніг (верха
ми уже на метер близко снігу), і не показує, аби 
й скоро перестав. Гуцули в розпуці. Маржина 
ричить з голоду, що аж мрія по тїнї іде, — ді
ти плачуть хлібця, — екзекутори тягнуть, тя
гнуть послїдну „фелебу" (рубаху) з плечий, — 
канцелїсти обтаксовують з таксаторами сїльски- 
ми в користь „Самопомощи" ґрунти, — а ту ще 
жандарми грозять, аби, не дай Боже, не вибігло 
порося на улицю, бо „штроф", хоть про заразу, 
дякувати Богу, не чути. Коби то вже Бог дав 
діждатись санкциї ухваленого 26. марця с. р. 
парляментом закона про заразу худоби, бо годі 
вже видержати! „Зараза" не устає лише в тих 
селах, з котрих виборці при виборах не зрадили 
народу! Зрозуміли се вже й Гуцули і збирають 
„з жєлобов до Татка у Відни“. /. Л.

— Відкрите памятника М. Гоголя в Москві. Дня 
9. с. м. в Москві відбуло ся сьвято відкритя па
мятника письменникови М. Гоголю. З самого 
ранку на Арбатскій площі та сумежних улицях 
і площах стояв уже великий натовп людий, які 
окружили депутациї з вінками від висілих, се- 
редних і низших шкіл з їх ріжнобарвними лен- 
тами. Сьвято почало ся о 9. годині службою 
в церкві Христа Спасителя. По богослуженю всі 
пішли до памятника. З  памятника зняли покри
вало. Нарід зняв шапки. Духовеньство покропило 
памятник сьвяченою водою. Музика грала рос. 
народний гимн. Городский голова прочитав акт, 
яким памятник передавало ся московскій город- 
скій громадскій управі. Він просив берегти сей 
дорогий здобуток. Голова товариства прихильни
ків великорускої словесности Грузїньский з ко
роткій промові змалював значінє памятника, за 
уваживши, що збудованєм памятника письменни
кові! починає ся для него нове житє. Памят
ник — се не тільки вираз пошани від нащадків, 
але і початок нового житя, перемоги єго над 
народові, перемоги, яка є гордість і слава пере
моженого. Після сеї промови депутациї почали 
класти вінки на памятник. Перший вінок поло
жено від царя. Всіх депутаций, які поклали срібні 
вінки — було 40. Всіх вінків було 180. Серед 
чужоземців звертала на себе увагу численна 
деиутация з Галичини ' (від москвичів). В сїй 
депутациї було чотири жінки, чотири студенти, 
чотири селянини та. десяток політичних діячів. 
Она принесла кипарисн'ий вінок з написом: „Го
голю отч> Прикарнатской Руси, отт> Галицкой 
Руси, отт> русскаго Народнаго Дома и огь Га
лицкой Матицьі". Серед вінків чужоземців є вінки 
з Голяндиї і від сербского королївского універ
ситету. Полтавске земство прислало срібний ві
нок. Є також вінки від київского університету 
та в :д ввеших жіночих курсів. Цілий день коло 
памятника ходила юрба народу, оглядаючи па
мятник. В городї грала музика.

— Коминяр інжінєром. З  Вижнлцї доносять: 
Як відомо, міста Вижницю і Кути лучить дерев- 
ляний загально знаний з жопиткового» міст 
(хто хоче на нїм „погойдатись", платить 2 сот. 
титулом коппткового). Концесию на утримуване 
сего моста дістав тегід на ново тут. дідич ґр 
Рей на два роки; всі надіялись, що він вибудує 
сим разом міцнїйший міст, чим попередний, але 
надія завела. Завідатель ґр. Рея. п. Ф. Тулец- 
кий, передав будову моста місцевому коминя 
реви, котрий й збудував міст на цілих шість 
неділь. Невеличка повінь сего тижня забрала зі 
собою міст побудований сеї весни, а комунїкация 
поміж двома містами знов перервана.

— Позички на рентові оселі. Комісия для реп- 
тових осель признала на -ояодїшнім засїданЮ 
отеї рентові позички: в повітах: збаразкім 9 по
зичок в квоті 67.575 К, в скалатскім 12 пози
чок в квоті 106.300 К, в теребовельскім 3 поз. 
квоті 48.400 К, в косівскім 7 поз. в квоті 51.400 
К, в брідскім 1 поз. 1.800 К, в камінецкім 5 
поз. в квоті 26.300 К, в равскім 2 поз. в кветї 
11.000 К, в неремишляньскім Г поз. 2.200 К, в 
рогатиньскім 1 поз. 5.000 К, у львівекім 4 поз. 
в квоті 31.000 К, в явррівскім 1 поз. 11.500 К, в 
жидачівскім 1 поз. 12.450 К, в бобрецкім 1 поз. 
7 000 К, в рудецкім 2 поз. в квоті' 10.800 К, в 
тарнобжескім 1 поз. 9.400 К, в грибівскім 1 поз. 
9.000 К, в ряшівскім 2 поз. в квоті' 15.000 К, в 
ріпчицкім 1 поз. 10.000 К, в горлицкім 1 поз. 
5.000 К, в добромилискім 2 поз. в квоті 9.200 К 
і в березкім повіті 1 позичка в квоті 7.000 К. З а 
галом на тім заеїданю признано 59 позичок на 
457.875 К, а від початку уділено 549 позичок на 
4,510.075 К. Оставало би ще 589.925 К до роз-

Н о в и н к и .
. — Календар, в п л т н и ц ю :  руско кат.: Єремії
прор.; римо-кат.: Бонїфатія. — В с у б о т у :  
руско-кат.: Бориса і Глїба м.; римо-кат.: Софії 
і '3 дочок.

— Ексц. Митрополит Гр. Шептицкий перебуде 
кілька днів в Лаврові перед канонічною візита
цією , котра зачне ся дня 19. мая с. р.

— Преосьв. Епископ Григорий Хомишин ВИЇЗ
ДИТЬ в суботу 15. мая в диєцезию на необмеже
ний час.

— Намісник др. Бобжиньский виїхав до захід
ної Галичини на оглядини шкід, нанесених остан- 
ною повению і був онодї в околицях Тарно- 

■ бжеГу, а потім в сторонах Бохнї і нині повернув 
до Львова.

— Віцепрезидонт кр. ради шк. др. Дембовский 
повернув з урядової подорожі! в повіти терно- 
пільский і збаразкий, де звидїв кільканайцять 
с'їльеких шкіл та иересьвідчив ся про їх помі
щене та про стан науки.

— З Косівщини. В часі побуту Монарха на ма
неврах в Галичині впала з єго уст щира осторо
га: „Меіпе Неггеп, (Ігйскеп 8іе баз Уоїк пісЬі!" 
Золоті слова, тільки їх послухати. Та ба! Як би 
се був чув гуцул з Монарха, то сейчас би від

порядимости, зглядно коло 1 мілїон корон, бо 
богато з одержаних позичок не піднято.

— А д в о ка та  практика. З Відня доносять, що 
депутация адаокатских конципієатів вручила 
вчера мінїстрови судівництва мемориял з прось
бою о скорочене часу адвокатскої практики з 
сім на чотири літа.

— Реформа календаря. Американьска „Свобо
да" (ч 16) навязуючи до енрави зрівнаня кален
даря Юлїяньского з Григорияньеким на Угорщи
ні, пише: Хто знає тутешні американьскі відно
сини, той знає, скільки то наші робітники мусї- 
ли, а єще і тепер мусять переносити насьмішок, 
наруг і погорди по причині сьвяткованя сьвят 
після старого календаря, якого тут ніхто не знає 
і не розуміє. Більшість наших робітників в най
більші наші празники і сьвята мусить іти до ро
боти замість в сей день піти там, де веї їх 
братя йдуть — до церкви. А скільки то нужди 
і горя між нашими людьми зменшилоб ся з за- 
веденєм в церкві нового календаря? Колиб хто 
тільки задав собі труду і почислив, кілько то 
наших емігрантів потратило свою роботу ли
шень через се, що в свої сьвята пішли за сво
їми духовними потребами до церкви, замість до 
роботи, сей побачив би, якою він є для нас не
догодою і шкодою. І запитати тепер: длячого 
ми маємо консервувати се, що для нас прино
сить тільки саму шкоду? Нї, ми як розумні, по-, 
винні всіма силами старати ся усунути се, що 
нам не догідно. Цілий цивілізований сьвіт чи
слить після справленого календаря — отже чи 
тільки ми одні маємо бути вічними хінцями і 
стояти на хвості цивілїзациї.

Дальше, старий календар приносить нашим 
людям наругу, насьмішки і погорду зі сторони 
тутешних мешканців та дуже часто і великі ма- 
терияльні страти — отже і з материяльного бо
ку він є недовідний 'І  повинен бути змінений. 
Дальше і з моральних зглядів реформа була би 
дуже пожиточною, бо зі зрівнанєм календаря 
наші робітники моглиб йти до церкви в свої 
сьвята і празники замість працювати по фабри
ках і майнах. Є отже дуже много причин, які 
вказують на се що де як де, але там в Амери
ці зрівнанє нашого календаря з календарем все- 
сьвітним є пекучою справою і передовсім повин
но тут перевести ся. В сїй справі суть компе
тентні тільки одні наші духовні власті! і тільки 
они можуть забрати в сїй справі рішаючий го
лос. А ми єсьмо певні, що се вийде тільки в 
добро нашим поселенцям в Зєдинених Дер-, 
жавах.

— З адвокатєких кругів. Місце осідку зміня
ють адвокати: др. Іван Лїтиньекий з .Галича до 
Львова, др. Тадей Босаковский зі Снятина до 
Городенки, ур. Северин Данилович з Бучача до 
Бурштина і др. Йос Кляйн з Сокаля до Зало- 
зець. На листу адвокатів з осідком у Львові впи
сані: др. Іван Кос, др. Давид Кох і др. Генрих 
Лєвенгерц (мол.).

— Страйк в Парижи. Вчера в ночи відбули ся 
в Парижи збори поверх 8.000 ночтових і теле
графічних урядників, на яких ухвалено безпро- 
волочно розпочати страйк. Головний комітет зе- 
лїзничих урядників радив в ночи також в спра
ві страйку. Нині мають також листоноси за
страйкувати. Заохотою до страйку була мабуть 
вЧерашна ухвала палати депутовапих що до від
лежена дискусиї в справі страйку. Страйкарі ни
діють ся побіди і готовлять ся до довшого страй
ку, бо виймають з кас свої ощадности. З  дея
ких ночтових урядів в Парижи не відійшла вче
ра ані одна посилка.

— Наука про воздухоплавство. В останнім зи
мовім півроцї ироф. Бідо викладав у віденьскій 
полїтехнїцї теорию і будову машин до л'їтаня і 
бальонів. На виклади учащало велике число те
хніків та війскових інжінєрів і офіцирів з вій
ськового воздухоплавного відділу. В виду того 
колегія професорів рішила потребу системізова- 
ня надзвичайної катедри воздухо’плавства. Кан
дидатами на ту катедру є інжінєри ІІонпер, Крас 
і пниіі, що займають ся будовою бальонів та 
машин до лїтаня.

— Країна карликів. Американьский подорожник 
др. Гайль розповідає, що в своїй подорожи в се
редущих Хінах натрафив в горах на дике племя 
карликів таких маленьких, яких нігде ще не ба
чено. Карлики на вид чужинців сховали ся в пе
черах, в яких мешкають.

— Машинові карабіни в краєвій оборонї. В австр. 
краєвій обороні є нині крім 13 гірских відділів 
машиновпх карабінів ще 39 відділів в 36 полках. 
Тепер буде уформованих дальших 68 відділів 
машинових карабінів, так, щоби мав їх кождий 
баталїон. Для вишколеня обслуги крім нормаль
ного числа фреквентантів буде приділених 68 
офіцирів до війскової школи стріляня. Нові від
діли машинових карабінів будуть уформовані 
зараз, як лише дотичні фабрики доставлять ка
рабінів, сідел і т. п.

Яоручае ся склад церковних параментів
ВОЛОДИМИРА УСЦЄНЬСКОГО (давнїйше Спожарекий і Усценьский)

у Львові, ул. Руска ч. 8.
Цінники на жадане даром і Ггапсо.

'  44 (3 -5 2 )



4

Оповістки.

— Відмить у Львові. В акад. Гімназиї відбуде 
ся в суботу 15. с. м. о 5. год. з рамеви „Учит. 

.Громади" відчит проф. Саля на тему: „Учитель 
рускої школи, єго обовязки і права".

—  З Золочева. Театр львівского „Сокола" підо- 
грає в Золочеві в міскій салі в неділю 16. с. м. 
о 3. год. по пол. фарсу в 5 діях Коцебуего „Псо- 
тник“ а вечером о 8. год. драму в о діях „Сте
повий гість". По представленю забава з тан
цями,

—  Приготовляючий курс Гімназ. в Перемишлі.
Філія руского Т ова педагогічного в Перемишлі, 
уладжує приготовляючий курс до вступного іспи
ту до Гімназиї почавши від 17. мая для тих, що 
могуть самі удержати ся в Перемишлі. Крім то 
го з початком вакаций уладить другий курс для 
тих, що будуть могли одержати поміщене в бур
сі. Хтоб рішив ся записати хлопців на перший 
курс, зводить зголосити ся до одного з підписа
них (в україньскій ґімназиї). Всіх прихильних 
справі людий просимо заохочувати батьків, аби 
записували на згаданий курс своїх синів. — За 
виділ філії: Ол. Ярема, голова. М. Ярушельпиц- 
кий, член виділу.

—  Писарский курс XV. з черги буде отворений 
, прв кр. виділі з днем 2. серпня с. р. Стараючі 
ся о приняте мають внести подане, заосмотрепе 
в потрібні документи (метрику уродженя, остан
нє сьвідоцтво шкільне, сьвідоцтво моральноети, 
сьвідоцтво здоровля, власноручно написаний ко 
роткий опис житя, евентуально і сьвідоцтво у- 
божества) на руки дотичного повітового виділу, 
який має предложити їх краєвому видїлови в ре- 
чинци до 25. червця е. р. Ііоданя вношені пря
мо до виділу краєвого не будуть узгляднені. Про 
близші услівя принятя можна довідати ся в кан-
целяриї повітового виділу.

Тижневий звіт
Торговельної і промислової палати
про ціни збіжа і продуктів у Львові 

від 3. мая до 9. мая 1909:
за 50 клГ.

Пшениця • • 1325—13-50 К
Ж ито 8 80— 915 К
Ячмінь броварняний • 7-80— 8'55 К
Ячмінь на пашу 7-70— 800 К
Овес • 8-35— 875 К
Кукурудза о о о -  о-оо К
Просо о-оо— о-оо к
Горох до нареня 10-00—1Г50 к
Горох на пашу 00-00-0000 к
Бобик 7-50— 8-00 к
Конюшина червона 7000—8200 к
Конюшина біла 3800—5800 к
Конюшина шведска 70 0 0 -8 5 0 0 к
Тимотка • 3500—3000 к
Ріпак літний 13-85—1415 к
Насїне конопл. 10004-10.50 к
Хміль • . • 27-00—3700 к
Насїне льняне 1100-11-25 к
Льнянка 10 00—10-50 к

Р У С И Н И !  Жадайте у всіх трафіках, тор- 
говлях і крамницях лише туток і паперцїв з пер
шої галицко-рускої Фабрики Евгека Білїньского 
в Збаражи.

З  доходу сеї фабрики йде 35°/? на будову 
церкви в Сеняві, 10% на школи і бурси тов. 
педагогічного, а 5°/0 на сироти і вдови по сьвя- 
щениках.

Держім ся поклику:
Свій до свого!

землі з засівами враз з сїпо- 
жатьми, молодим ліском, садом, 

саджівками, будинками господарскими, живим і 
мертвим інвентаром — з причин родинних сей- 
час до спродажи. Близша відомість: Зиновий 

Сушко — Львів, Бляхарска ч. 8, III. поверх.
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— 0. Денис Воєвідка, сьвященик-ювілят, парох 
в Перерові, коломийского деканата, упокоїв ся 
дня 13. с. м. в 73. році житя, а в 51 році сьвя- 
щеньства. Похорони відбудуть ся в суботу. В. є. п.!

Наука, штука і література.

—  „Записки Україньского Наук. Тов-а в Київі. 
Вже додруковує ся і незабаром вийде 4. книжка 
„Записок Укр. Н. Т.“ Книжка матиме десять 
друкованих аркушів. Зміст її такий: 1) До пита
на про літературну школу XII віку, Т. Сушицко- 
го. 2) „Е1е§гіа Аіехіі" Теофааа ГІрокоповича, — 
Олександра Грузиньского. 3) До істориї українь
скої етнографії. Риси літературної дїяльности М. 
А. Максимовича, А. Л. Метлиньского та П. А. Лу- 
кашевпча. Подав В. Данивів. 4) Історичний сло
вник україньскої граматичної термінольоґії. На
писав Іван Огієнко. 5) Палеолітичні знахідки в 
селі Мізинї на Чернигівщинї. Студия Хведора 
Вовка. 6) Змаганя до унії рускої церкви з Ри
мом в роках 1498—1506, Студия Богдана Бу- 
чиньского (початок). 7) Опис маєтків, як жерело 
по економіці південно-західного краю. Нап. А. 
Ярошевпч. 8) Хроніка „Україньского Наукового 
Товариства в Київі" (за 1908 рік).—Четвертою 
книжкою кінчить ся перша серия „Записок То
вариства". Зараз же по четвертій книжці почне 
ся друкувати книжка пята (вже другої сериї), 
яка має вяйти в другій полонині літа.

Др. Богдан Барві ньский:
Зїзд галицкого князя Данила з угорским ко

ролем Белею IV. в Прешбурзї 1250 р. Історичне-, 
критична аналїза. Львів 1901. 16° ст. 18. — Ціна 
10 сот.

Прешбурський зїзд в справі спадщини по 
Бабенберґах. (Причинок до істориї великого ав- 
стрийского безкоролївя). Львів 1903. 8° ст. 27.— 
Ціна 30 с. .

Жиґимонт Кейстутович, великий князь Литов- 
ско руский. Історична монографія-Ж овква 1905. 
8° ст. XIV-)-170. — Ціна 2 К.

2 у £ т и п і  К іе із іи й ж іс г , зкагобиЬ-
акі. Львів 1906. 8° ст. 28. — Ціна 50 с.

Во£игосІ2ІС2а скеигісга а історичні висновки 
д ра Щурата. (В інтересі історичної правди). Львів 
1906. мала 8° ст. 41. — Ціна 20 с.

Історичні причинки. Розвідки, замітки і ма- 
терияли до істориї Укра'іни-Руси. І. Ж овква 1908. 
мал. 8° ст. 170. — Ціна 2 К.

Дістати можна в книгарні Наук. Тов. ім. 
Шевченка у Львові, РиЧок 10.

12 морґів

*

ж

„Зкїсшер”
Ж  у Львові, ул. Руска ч. 20.

Т єлєфон ч. 788.

засноване при Товаристві взаїмних обез- 
печень „Дністер" в р. 1895 на підставі 

закона о стоваришенях з р. 1873.
Одвічальність членів обмежена до 

подвійної висоти уділу.
Цїлею Товариства є удїлюванє кре

диту своїм членам рільникам обезпече- 
ним в „Дністрі" від більше літ.

Проценти від вкладок 4®/», без по- 
трученя податку рентового.

Вкладки приймає і виплачує Каса 
Дирекциї Товариства в годинах урядо
вих, від 8. до 2. год. в полуднє.

Конто в Щадницї почтовій ч. 35.527.
Конто жирове в банку австро-угор. 

Вкладки щадничі К 2,848.89О-— 
Уділи членьскі
Позички уділені

К 262-994 — 
К 3,396 002 —

Канцелярій Товариства отворені перед полуднем.

Телєґрами
я дня 13. мая.

Білгород. „Веч. Новости" пишуть, що спра
ва наслїдства сербского престола має бути зно 
ва управильнена в конституцийній дорозі, бо 
абдикация кн. Юрия була безосновна і шкідлива 
для династиї Караджорджевичів.

Франкфурт. Ргапкіг. доносить, що пер
сні народовці облягли столицю Тегеран і жада
ють уступленя шаха з престола і прогнана єго 
8 краю, та видачі 16-ох дорадників шаха.

Париж. Дневники пишуть, що страйк поч- 
товцїв нб вдав ся. ПублиКа відчував его доси 
слабо. Не доручено лиійе часопвсий. Почтова 
служба йе страйкує, а богато приватних почт 
виповняв прогалину нанесену страйкарями.

Царгород. Начальний вожд турецкої армії, 
Ш ефкет, заявив, що в Їльдізї найдено 600.000 
турецких фунтів готівкою і дорогоцінносте, які 
вартні ще раз тілько. Тут невчислені гроші сул
тана, зложені в заграничних банках, які їх не 
видадуть молодотуркам з огляду на міжнародні 
права. ________

0л. Барвіньский, Історичний огляд засновин 
Народного Дому у Львові (на основі жереп). — 
Ціна 80 сотиків.

0л. Барвіньский, 3  останних десятиліть XIX 
віку. — Ціна 40 сот.

IV  зргаїуіе  ипіхуегзуїеіи Ідуолузкіе^о, Ііві
Ес1\У. 6  П І Є XV О 92 8, 82ЄІа 8ексуІПЄ£О Ш1ПІ8ІЄГ- 
8Іхуа теугпап і ой\у. бо Аіехапбга Вагххїпзкіе^о. 
— Ціна 10 сот.

Гомерова Одиссея, переклад Нїщивьского 
(Байди). Ч. І і II. — Ціна 4 К 40 с.

Метаморфози Овідия, переклад Сердешного 
Ціна І К.

Григорій С. Сковорода. — Ціна ЗО с.
Кониський, Непримирена. — 40 с.
Куліш, Дон Ж уан Байрона. — 40 с.
Антін Головатий, Уманця. — ЗО с.
Шевченко, Наймичка, повість. — 60 с.

„ Княгиня „ ЗО с.
Про®. Ратміров, повість Мордовця. — 40 с.
Оржешко, Великий, новеля. — 50 с.
Йов, переспів П. Патая. — 1 К.
Можна дістати через адмінїстрацию „Ру- 

слана" або в книгарні Н. Товариства ім. Шев
ченка.

Соїоззеит
в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.

Нова сензацийна програма
від І. до 15. мая 1909.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. 
В неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. по 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятницї Нідк-Ше  
представлене. Білети вчаенїйше можна набути 
в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 5.

о о

Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1. мая 1909.

До Львова
приходять з

К р а к о в а
К р а к о в а
Т арнова
П ідволочися
Ч ерновець
Ч ерновець
С таниславова
Коломиї',
С трия
П устомит
С амбора
Л ю біня
Р ави  р у ск о ї
Я нова
Брухович
Б рухович
Зим н ої води

На Підзамче:
3  П ідволочиск 
„ Б род ів  
„ К урович  
„ Винник

Зі Львова
відходять до

К р ак о ва
К р ак о ва
Г яш ева
П ідволочиск
Черновець
Ч ерновець
С таниславова
К олом иї
С трия
П устом ит
С амбора
Лю біня
Р ави  р у ско ї
Я но ва
Б рухович
Б рухович
Зим ної води

З Підзамча:
Д о П ідволочиск 
„ Бродів 
„ К урович

Винник

14 о шаптиії дуже кРасва мазУРка на По т а р  І у И} фортепян Я. Лопатиньского. 
Ціна 70 сот. Дістати можна у всіх книгарнях.
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Видає і відповідав за редакцию Семен Ґорук.
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6-14

рано перед
пол.

ПО
пол. вечер В

ночи

5-50 8 5 5 гзо 6-45 9-50
ї-2о 9-50 — 8 4 0 2 3 0

— — 1-Ю — —
7.20 1200 2'15 5-40 10 30
8-05 —  ■ 2 0 5 5‘58 9-30

— — — 6'4С 1220
5 4  о — — — —

— 10.20 — — —
7-29 11-45 4-25 — 11-00
7-29 11-45 4-25 10-15* 11-0С
8 0 0 9-57 2-00 — 9 0 0
8-00 9 57 2-00 9-03 11-45*
7-Ю 12-40 4-50 — —
8 05 1 1 5 5 0 0 9-25 10-101
7-Ю 1005А 1-48Б 4’50 8-20
8-15 12-40 3:27В 5-30Г 9-35В
5-50 7-25 1-10 5-45 9-50

7-01 11-40 2 0 0 5-15 1012
701 —  , 2 0 0 5’15 10-12
__ — 11-19 — 9-39

8 0 7 — 11-19 3-26 9-39

рано перед
пол.

по
полуд вечер В

ночи*

3 5 0 8-25 2-45 7 0 0 11.15
8.40 6 1 2 7-35 1245
__ з-зо —

6-20 10-40 2 16 8 0 3 11.10
6-Ю 9-35 — — 10-38
__ 910 2 2 3 __ 2 5 0
— — 2-50 — —  -
«ф. — — 6-00 — ‘

7-30 1-45 6 5 5 11-25
7-30 10-35* 1-45 6-55 11-25
6-00 9-05 п _ 3 4 0 10-45
в-оо 9 0 5 2-15* 3-40 10-45
6 1 4 1105 — ІГ З зЗ
8 2 0 10-10 1-37+ 3-40 6-30
7.21 11-05 2‘ЗОВ 5-50Г 8-34В

і  900А 12-41Б 3’45 7-Ю 11-353
3-50 8-40 з-зо 7 3 5 1115

6 3 5 11-00 231 8-29 11-32
6 3 5 п -о о 2 31 8-29 —
__ 7 4 3 __ 2-52 — -

б’44 7-13 1-30 2-52 —

ЗАМІТКА: Поспішні по їзди  печатан і товстим  дру
ком . _  ♦) Л иш е в  неділ і і с ьв я та  в ід  14/в до ,8/9. А) Л иш е 
в недїл ї і сви ята  в ід  у , до 3‘/8. —  Б ) Л иш е в недїл ї 1 
сьв я та
30/9 щ одень 
в  недїлї.

ї 1 е в в я т а  від 7 , до -у8. —  о ;  л и ш е  в - 
в ід  */й до 3% . —  Б ) В недїлї і с ьв я та  а  від /6 ДО 
іень. —  Г) Щ оденно в ід  */7 до 31/8. —  3 ) Лише-

З  друкарні В. А.


